



Péteri Hírlevél

Péteri Község Önkormányzatának hivatalos lapja

2023. március

Új gyalogátkelőhelyek Péteriben

Rengeteg hatósági egyeztetést, kompromisszumot, szervezést és utánajárást követően 2022 decemberében elkészültek az új gyalogátkelőhelyek szabványos megvilágításai és ezután megtörténhetett a közlekedési táblák kihelyezése és az útburkolat ideiglenes felfestése. A végleges, tartósabb festéket csak melegebb hőmérséklet esetén, tavasszal lehet felfesteni.

Most már a Petőfi Sándor utcában négy gyalogátkelőhely könnyíti meg a megnövekedett forgalomban történő átkelést. A sportpályánál és a buszfordulónál lévő gyalogátkelőhelyek kialakításával egyidejűleg a polgármesteri hivatalnál tavaly megépített zebrához is új világítótestet helyeztünk el a biztonságosabb átkelés érdekében.

A két gyalogátkelőhely kialakítására a 1035/2022. (II. 1.) Kormányhatározat támogatása és az önkormányzat költségvetése biztosított forrást. Ezúton is köszönjük szépen országgyűlési képviselőnk, Pogácsás Tibor együttműködését és a Magyarország Kormánya támogatását!

Kérjük a gépjárművel közlekedőket, hogy csökkentsék a sebességüket és kiemelten figyeljenek a gyalogátkelőhelyek megközelítésekor!

Kérjük lakosainkat, hogy a jövőben használják a gyalogátkelőhelyeket, s erre hívják fel gyermekeik figyelmét is.

Éjjel-nappal elérhető újraélesztő berendezést helyezett ki az Önkormányzat

A Péteri Védőnői Szolgálat bejáratához (Petőfi Sándor utca 80.) éjjel-nappal elérhető defibrillátort helyezett el Péteri Község Önkormányzata. Az automata újraélesztő készülék fűtött tárolóban lett kihelyezve, amely életmentő helyzetben bármikor elérhető. A defibrillátor tartalmaz felnőtt és gyermek elektródát is, így minden korosztály életmentésére alkalmas.

A defibrillátor doboz riasztó egységgel van ellátva, ami a szekrény kinyitásakor azonnal hangos jelzést ad és riasztást küld. A polgármesteri hivatalon és az orvosi rendelő épületén elhelyezett térfigyelő kamerák felvételt készítenek a dobozt kinyitó személyekről. Kizárólag életmentés esetén szabad a szekrényt kinyitni és a defibrillátort kivenni a dobozból!

A defibrillátor használata: A készüléket akkor kell használni, amikor újraélesztésre van szükség (eszméletlen személynél, akinél nem érzékelhető légzés).

Amennyiben valakit eszméletlenül talál, azonnal hívja vagy hívassa fel valakivel a 112-t. Ha az eszméletvesztett személynél nem érzékelhető a légzés, kezdje meg a mellkaskompressziókat, és ha van segítsége, hozassa oda az automata defibrillátort.

Kérjen segítséget a környezetében lévő személyektől, hogy az előkészületek alatt se kelljen megszakítania a mellkaskompressziót. Ellenőrizze, hogy a beteg nem érintkezik vízzel, fémmel vagy más, az elektromos áramot jól vezető közeggel. A defibrillátor utasításainak megfelelően tegye fel az elektródákat a beteg mellkasára, és kövesse a készülék utasításait. A készülékek szöveges utasításokat adnak a kezelő részére.

Mindig kövesse az Országos Mentőszolgálat és a készülék utasításait, amíg a mentők meg nem érkeznek, vagy a beteg láthatóan magához nem tér.

Településünkön zajló infrastrukturális fejlesztési munkálatok

Egy újabb önkormányzati beruházás eredményeképp a Kastélykertben 80 méter hosszú árkot ástunk, melybe elektromos vezetéket fektettek a szakemberek. Az áramhálózat bővítése a kastélykerti rendezvények egyre bővülő elektromos áram ellátásának igényeit elégíti ki (légvárak befűvőinek működtetése, sátrak megvilágításai, hűtők ellátása stb).

Köszönjük szépen Németh Tibornak, hogy hétvégéjét rááldozva önzetlenül nyújtott segítséget az árok kiásásában, mellyel nagymértékű támogatást nyújtott településünknek.

Intézmények beiratkozási információi a 2023/2024-es nevelési évrre

Péteri Manók Háza Bölcsőde

A beiratkozás időpontja: 2023. április 19-21.

A Péteri Manók Háza Bölcsődébe a beiratkozás a jelentkezési lap kitöltésével online (www.peteri.hu) e-mailban történő megküldésével lehetséges vagy személyesen az intézményben a fent említett napokon 8-14 óra között.

További információ kérhető a bolcsode@peteri.hu e-mail címen, illetve a 06-20-245-9629-es telefonszámon.

Péteri Aprók Háza Óvoda

A leendő óvodások beíratására **2023. április 19-21-ig** lesz lehetőség.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok Péteri község honlapjáról letölthetők, valamint az óvodában is személyesen kérhetők.

Kötelezően be kell íratni azokat a gyerekeket, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. Be lehet íratni azokat a gyermekeket is, akik 2023. december 31-ig töltik a 3. életévüket. Szeretettel várjuk a leendő Óvodás gyermekeket!

Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

A Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatára a 2023/2024. tanévre: Péteri község közigazgatási területe.

A beiratkozás időpontja: **2023. április 20-21.**

A beiratkozással kapcsolatos részletes tájékoztatás a <https://pittner-peteri.edu.hu/> oldalon lesz elérhető.

Civil kezdeményezés - Lovas nap a péteri gyerekeknek

A Paplajos Footgolf pályánál lévő lovardában került megrendezésre 2022. december 18-án a karácsonyi lovas nap. A főszervező Bajkai Bettina lovasoktató volt, Danyiné Zsupán Veronika segített a szervezésben. Az ünnepek közeledtével szeretnék volna, ha a péteri gyerekeknek egy olyan élményt adhatnak, ahol megismerkedhetnek a lovakkal, a lóápolással, gondozással, lovaglással, és emellett játékos és kreatív feladatokkal tanulhatnak. A lebonyolításban, rágcáslivaló és üdítő felajánlásban Bajkai Bettina lovasai és azok szülei, valamint a Danyi család vett részt. Az ebédhez való felajánlást Leé Robby alpolgármester úrtól kapták, így gulyáslevessel látták vendégül a péteri gyerekeket és szüleiket. A programban szereplő csillámtetoválás Versné Gábor Dia felajánlása volt.

Köszönjük szépen mindenkinek a felajánlásokat, ezt a remek kezdeményezést és szép napot a péteri gyerekeknek!

Péteri Aprók Háza Óvoda hírei

A hűvösebb téli hónapokban is igyekszünk tartalmas hétköznapiakat varázsolni óvodánkba. A meghitt téli ünnepek és az újév után a farsangi időszak kezdődik meg. A farsangi időszak mindig sok izgalmat tartogat, a gyerekek és a felnőttek is nagyon készülnek erre az eseményre.

Az idén is kaptunk az óvodai farsangi bálra a Péteri Ízörzők Gasztronómiai Egyesülettől nagyon finom csöröge fánkot, házi készítésű biolekvárral. Az Egyesület nevében Bódis Szilárd valamint Cseh Róbert adta át nekünk a finomságokat. Ezúton is hálás köszönet a gyermekek nevében is.

Ellátogattak hozzánk a Vidám Vándorok Zenés együttes, akik ismételten egy nagyon kellemes, zenés mese műsorral örvendeztették meg az ovisokat. Nagy sikere volt az előadásnak. Középső és nagycsoportosaink látogatást tettek a Monori Tűzoltóságon az óvó nénik és a szülők kíséretében. Remek délelőtti program volt ez is.

A március hónap is mozgalmasan fog telni. Nőnap alkalmából köszöntik majd a kisfiúk a kislányokat, kis apró ajándékkal.

A Víz világnapja alkalmából a csoportok ellátogatnak a Péteri illetve a Gyömrői tóhoz is. Ezeket a kirándulásokat is nagyon szökták élvezni a gyerekek.

Természetesen nem feledkezhetünk meg a közelgő Március 15-ei ünnepről sem, melyre a már hagyományos módon készülünk a gyerekekkel.

Könczöl Ildikó óvodavezető

Péteri Manók Háza Bölcsőde hírei

A farsangi időszakban, február 17-én intézményünkben is farsangi multságot rendeztünk, melyen számtalan gyermek bújt jelmezbe. Ezen a délelőttön a Péteri Ízörzők Gasztronómiai Egyesület jóvoltából csöröge fánkot kaptak a gyermekek, házi baracklekvárral. Ezúton is köszönjük!

Várjuk a tavaszt, hogy birtokba vehessék a gyermekek az új kerti játékot, a mászó hernyó alagutat, melyet sikeres pályázat lévén tudunk biztosítani a gyermekek számára.

Április 21-én 10-11 óra között bölcsőde kóstolgot tartunk. Szeretettel várjuk a leendő bölcsődés gyermekeket és szüleiket intézményünkbe. Célunk az, hogy a kisgyermekes családok személyesen tudjanak tájékozódni, információt kérni a bölcsődei ellátásról, a felvétellel kapcsolatos tudnivalókról az ott dolgozó szakemberektől. A gyermekek pedig lássák, hogy szeptembertől hova is fognak járni, ezzel megkönnyítve a bölcsődei beszoktatást.

Tóthmihály Nikolett bölcsődevezető

Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Az elmúlt időszakban 2023. január 27-én művészeti iskolásaink a Művészeti Gálán mutatták be tudásukat. Kicsik és nagyok nagy izgalommal készültek arra, hogy fellépjenek a nagyközönség előtt.

Február 24-én pénteken farsangoztunk, végre együtt ünnepelhettek a tanulók és a szülők. Ezúton is köszönjük a rengeteg szülői és vállalkozói felajánlást, mellyel megtisztelték intézményünket, ezáltal tanulóink öröméhez hozzájárultak.

Rendkívüli eredménnyel tértek haza a kicsi sakkosok csapatai február 24-én a Gyömrő II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola területi sakkversenyéről:

- 1-2. korcsoport 1. helyezett Nagy Márk András 1.b
- 5. helyezett Németh Róza 1.b
- 2-3. korcsoport 2. helyezett Urbanovics Botond 3.b
- 7. helyezett Óvári Péter János 3.b
- 4-5. korcsoport 7.hely Gombos Csaba 3.a felversenyzéssel
- 10.hely Konkoly András Tamás 4.o.

Felkészítő pedagógus: Tóth Ildikó. Eredményeikhez ezúton is gratulálunk!

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc ünnepi megemlékezése intézményünkben 2023. 03. 14-én kedden 9:00 illetve 10:00 órától kezdődik zártkörűen, majd március 15-én 10:00 órai kezdettel becsatlakozunk Péteri Község ünnepi rendezvényébe. Az iskolai előadásra az 5. osztály készül. Felkészítő pedagógus: Horváth Violetta osztályfőnök.

Az iskolai tavaszi szünet 2023. április 6-án kezdődik és április 11-ig tart majd. A tavaszi szünet utáni első tanítási nap április 12. szerda lesz

Az Iskola Vezetősége

Péteri Evangélikus Egyházközség hírei

„Békességet hagyok nektek: az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogy a világ adja.” Ján14,27 A böjti időszakban készítjük szívünket Isten megváltó kegyelmének befogadására. A böjt előkészület a Mindenhatóval való találkozásra. Ez olyan időszak, mint amikor egy ünnepre készülünk, takarítunk, rendet rakunk, megmosakszunk és díszbe öltöztetjük magunkat. Az egész életünk egy ilyen készülődés. Fontos, hogy rendezzük Istennel és egymással is a dolgainkat. Csak úgy tudunk betöltekezni Isten szeretetével, ha azt, ami az Ő helyét elfoglalja, kitakarítjuk a szívünkéből. Igen, van ebben lemondás is. Isten azonban azt ígéri, hogy megerősít, olyanok leszünk, mint egy jól öltözött kert, mint egy forrás, amiből nem fogy ki a víz.

Köszönjük azoknak, akik eddig támogatták a közösséget! Sajnos a pályázati lehetőségek kezdenek elapadni, ezért köszönettel fogadunk minden adományt. Az Egyházközség számlaszáma: 65100015-10000207, az alapítványunk számlaszáma: 65100015-11298739.

Alkalmaink, melyekre szeretettel hívunk és várunk mindenkit!

Március 26. Zénés vasárnap, szolgál Horváth István az OM és az Aliansz egyik vezetője.

Március 29. SzerdaEst, Életkérdések Váróczi Aranka coach vezetésével.

Április 1. Temetőpark rendezés, virágültetés 9 órától kora délutánig. A hősök, újszülöttek emlékhelyét, a Millenniumi emlékparkot, a Golgota és Pásztorbort környékét, a lelkészek és tanítók sírját tesszük rendbe. Aki részt vesz, hozzon magával metszőollót, lombsóprűt. Szívesen fogadunk virágfelajánlásokat!

Április 2. Húsvéti Ünnepváró 15 órától a parókian, tojásfestés, kincskeresés.

Április 7. Nagypéntek, 17 órától passió olvasás a közösségi házban.

Április 9. Húsvét, a gyerekek és felnőttek énekes passiójátéka.

Április 15. Ez az a nap! Michael W. Smith koncert, Veszprém. A kisbuszos kirándulásra lehet jelentkezni.

Április 26. SzerdaEst, Életkérdések Váróczi Aranka coach vezetésével.

Április 30. Zénés vasárnap, Lengyel László szolgálata, utána közös ebédre várunk mindenkit.

Áldott ünnep előtti készülődést és ráhangolódást kívánunk!

Óvári Péter lelkész

Péteri Baptista Közösség hírei

Vasárnapi alkalmak:

Bibliatanulmányozásainkat minden második vasárnap délután 16:00-tól tartjuk a Művelődési Házban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Az alkalom során a tinik és a gyerekek részére külön foglalkozást biztosítunk.

Következő időpontok:

Március 26., Április 9. Húsvét, Április 23.

Nyári Baptista Tábor időpontja: *Augusztus 7-11.*

A részleteket hamarosan közzétesszük.

Elérhetőségek: peteribaptist@gmail.com 0620 775 9826

Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület hírei

A Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület ismét, a már hagyománnyá vált húsvéti 🍷 fészekrakó/rabló játékra invitáljuk a kicsiket és nagyokat!

Induljon hát a **harmadik Péteri Húsvéti „Fészekrablás”** játék!

Lényege, hogy a fészekrakók a kerítésükre (ha az nincs, akkor a házuk elé) jól látható fészket építenek. A fészekbe tegyettek olyat, amiről gondoljátok, hogy a kis fészekrablók örülni fognak neki. Ez lehet használaton kívüli plüss játék, kézzel készített kisebb ajándékok, festett-, vagy csoki tojások, más édesség. Ne essetek túlzásokba, csak apróságokban gondolkodjatok! 2023. április 9-én, Húsvét vasárnap séta közben a gyerekek szülei kíséretében megkeresik a fészket és az abban található ajándékokból választanak egyet. A keresést térképpel segítjük.. Viszont ugyan úgy, mint locsoláskor, a kicsiknek cserébe valamit a fészekben kell hagyniuk (rajzot, akár egy verset is, vagy bármi apróságot, amit ő szeretne cserébe adni). öröme.

Mind a fészekrakóktól, mind a fészekrablóktól várjuk a talált ajándékokról és a fészkekről a képeket a www.facebook.com/peteriizorzok, vagy a peteriizorzok@gmail.com címekre

A Fő Nyuszi Fészek idén a József Attila utca 1. szám alatt található házban lesz, és bővített programmal várjuk a kedves érdeklődőket 9:00-16:00 között tojásfestéssel, tojásberzseléssel, gyöngyfűzéssel, kézműveskedéssel, népi játékokkal és kemencében sült sós és édes húsvéti kalács készítéssel.

A térkép készítéséhez 2023. április 7. napjáig várjuk a fészekrakók jelentkezését, név valamint utcanév megadásával e-mailben a peteriizorzok@gmail.com címen.

Kirándulás a Péteri laktanyába

2023. április 1-jén a Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület a TETE helyőrséggel karöltve kirándulást szervez a Péteri laktanyába. Itt lehetőség lesz a laktanya bejárására, a futballpályán labdajátékokra és az akadály pálya megismerésére. A laktanyában lehetőség van meleg főétel elfogyasztására is, melynek támogatói díja 1000 Ft/fő. A program előzetes regisztrációhoz kötött, amelyet kérünk a www.facebook.com/peteriizorzok.com, vagy a peteriizorzok@gmail.com címre legyenek szívesek leadni az ebéd adagszámmal együtt.

Bódis Szilárd elnök

Péteri Polgárőr Egyesület hírei

Ezúton is szeretnénk **köszönetet mondani Péteri polgárainak**, a korábbi években nyújtott anyagi segítségükért. Az Önök által sárga csekken befizetett összegek és az adó 1 % felajánlások nagyban hozzájárultak Egyesületünk biztonságos üzemeltetéséhez. A polgárőrök rengeteg időt, fáradságot fektetnek **már 31 éve** településünkön a bűnmegelőző tevékenységbe. Az éjszakában testi épségüket veszélynek kitéve több ezer órát töltenek évente járőrszolgálatokkal. A közterületi szolgálatok jelentős részét a településünk Körzeti Megbízottjával közösen végzik. A szolgálatok során - a rengeteg tapasztalatszerzés mellett - számtalan autófeltörést, lopást, garázda cselekedetet és egyéb bűncselekményt hiúsítottak meg pusztá jelenlétünkkel.

A rendszeres éjszakai közterületi szolgálat ellátása mellett, biztosítottuk a helyi rendezvényeket, gyermeknap alkalmával szolgálati gépjárműveinket és felszereléseinket közelről is megnézhatték a gyerekek, megkoszorúztuk az I. és II. világháborúban elesett katonák emlékhelyét, kezdetek óta biztosítjuk az Óhegyi Bornapot.

Szeretném megragadni a lehetőséget, hogy ismét köszönetet mondjak mindenkinek, aki **valamilyen módon hozzájárult** az Egyesület és ez által **településünk jobbá tételéhez**, legyen az anyagi vagy erkölcsi segítség.

Varga Zsolt elnök

Mozgóárusító pékbolttól is vásárolhatnak pékárut

Hétfő, szerda, pénteki napokon mozgóárusító pékboltunk hagyományos kovászos technológiával készült kenyereket, süteményeket, reform pékárut és még sok minden finomságot visz otthonaikba! Az utcán figyeljék az autó jelzését! Az első utcába való megérkezés kb. 10 óra.